

# 崇拜與聖樂

## 第四章：主日聖言

陳向陽牧師

### (42) 國度期

神願萬人得救，不願一人沉淪，每一個靈魂在祂眼中都是寶貴的，只要一個罪人願意悔改回轉，神在天上的使者必為他歡喜快樂(路十五7)。

神曾以大能的手和伸出來的膀臂把祂的子民從埃及地領出來，使他們脫離埃及人的勞役，可以自由地敬拜神。然而，這些硬著頸項的百姓卻因摩西上山面見神遲遲未下山，要求亞倫為他們鑄造金牛犢替代神，向它下拜及獻祭。神因這事大發烈怒，要滅絕他們。摩西卻認識神，知道祂有恩惠、憐憫，並有豐盛的慈愛，他懇求神記念曾與亞伯拉罕所立的約，不要降災禍給祂的百姓。最終，神改變了心意(出三十二7-14)。

世人都是在罪孽裏生的，在母胎中就有了罪(詩五十一5)。基督耶穌因愛被差到世上來，為要尋找、拯救迷途的羔羊，領他們歸回羊圈。保羅從前是罪人中的罪魁，是褻瀆、逼迫、侮慢神的人，卻蒙主耶穌光照、憐憫，逆轉了他生命的方向，從敵擋轉為順服，並願意奉獻一生，為主而活。基督在保羅身上顯出了完全的忍耐及豐盛的恩典，使他的生命能夠成為所有信徒的榜樣(提前一12-17)。

神愛世人，儘管只有一人迷途，祂也會不惜代價，把他尋回。凡願意真誠悔罪的，祂必按祂的慈愛及豐盛的憐憫恩待他們，塗去他們的過犯，為他們造清潔的心，並把正直的靈賜給他們(詩五十一1, 10)。